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Aizkraukles novada iedzīvotāju aptauja

1. Jūsu dzimums? 

707
Atbildes

16:57
Vidējais pabeigšanas laiks

Slēgts
Statuss

sieviete  564

vīrietis 143
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2. Jūsu vecuma grupa

3. Jūsu izglītība

4. Pagasts vai pilsēta, kurā dzīvojat?

707
Atbildes

Jaunākās atbildes
"Koknese"

"Aizkraukle "

"Aizkraukle"

13 - 18 58

19-25 41

26-45 353

45-64 221

64 + 34

pamata 47

vispārējā vidējā 82

profesionālā vidējā 132

augstākā 409

mācos/studēju 37
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5. Vai esat kādas nevalstiskās organizācijas biedrs/e? 

6. Vai piedalieties kādā amatiermākslas kolektīvā novadā? Lūdzu, norādiet darbības jomu

560
Atbildes

Jaunākās atbildes
"Nē"

7. Kādiem, Jūsuprāt, vajadzētu būt 3 PRIORITĀRAJIEM  DARBIEM, ko Aizkraukles novadā vajadzētu paveikt
2023./2024. gadā ?

600
Atbildes

Jaunākās atbildes
"Daudzīvokļu namu būvniecības uzsākšana, Tūrisma objektu sakārtošana, "

"Saglabāt lauku skolas, sakārtot pašvaldības uzpūsto burbuli, sakārtot sociāl…

Jā 92

nē 607

Cits 6
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8. Lūdzu, novērtējiet izglītības jomas pakalpojumus novadā?

ļoti slikti slikti viduvēji labi ļoti labi nav viedokļa

Pirmsskola

Vispārējā izglītība

Augstākā izglītība

Profesionālā izglītība

Interešu izglītība

Mūžizglītība

Profesijas maiņas kursi

Karjeras konsultanta pakalpojums

100% 0% 100%
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9. Lūdzu, novērtējiet kultūras jomas pakalpojumus novadā?

10. Kāda veida kultūras pasākumi trūkst novadā? 

563
Atbildes

Jaunākās atbildes
"Kokneses pilsdrupās koncerti, izrādes, amatierteātri un arī lielāko teātru vie…

"Tādi kur atbrauc mākslinieki kurus zin arī pusaudži vairāk vajag tādus kur v…

"Jauniešiem, lai tas nebūtu tikai pilsētā, bet arī laukos"

ļoti slikti slikti viduvēji labi ļoti labi nav viedokļa

Bērnu auditorijai domāti kultūras pasākumi

Jauniešu auditorijai domāti kultūras pasākumi

Senioriem domāti kultūras pasākumi

Iespēja piedalīties pašdarbībā

Ģimenēm domāti kultūras pasākumi

100% 0% 100%
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11. Lūdzu, novērtējiet veselības aprūpes pakalpojumus novadā?

ļoti slikti slikti viduvēji labi ļoti labi nav viedokļa

Primārā aprūpe

Ambulatorā aprūpe

Stacionārā aprūpe

Neatliekamā medicīniskā palīdzība 

Fizioterapija

100% 0% 100%



29.05.23 14:55 Microsoft Forms

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?lang=lv-LV&origin=OfficeDotCom&route=Start&subpage=design&id=p-xfYcSB8km3QL8ipN87Uge-ARUX9B9Kv9_qnchiYGhUOTA4QzBZRUlERVlLVEUwN1RXN1… 7/11

12. Lūdzu, novērtējiet sociālās jomas pakalpojumus novadā?

ļoti slikti slikti viduvēji labi ļoti labi nav viedokļa

Sociālā aprūpe un palīdzība

Atbalsts ģimenēm

Bērnu tiesību aizsardzība

Palīdzība dzīvokļa jautājumu risināšanā

Ēdināšana bērnudārzos un skolās

Bezmaksas transports skolēniem un senioriem

Bērna piedzimšanas pabalsts

100% 0% 100%
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13. Lūdzu, novērtējiet komunālo pakalpojumu jomu novadā?

ļoti slikti slikti viduvēji labi ļoti labi Nav viedokļa

Centralizētā ūdensapgāde un kanalizācija

Centralizētā apkure

Atkritumu šķirošanas iespēja

Teritorijas labiekārtojums

Ielu apgaismojums

Sabiedriskais transports

Ielu un  ceļu uzturēšana

Iekšpagalmu uzturēšana

Kapsētu uzturēšana

Pašvaldības policijas darbs

Teritorijas plānojums
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14. Komentāri par 13.jautājumu. 

405
Atbildes Jaunākās atbildes

15. Kā vērtējat pašvaldības administrācijas darbu?

2.97
Vidējs novērtējums
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16. Kā vērtējat tuvākās pagasta vai pilsētas pārvaldes darbu? 

3.15
Vidējs novērtējums
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17. Kā vērtējat?

18. Jūsu ieteikumi novada, savas pilsētas vai pagasta attīstībai 

482
Atbildes Jaunākās atbildes

Ļoti slikti Slikti Viduvēji Labi Ļoti labi

Vēja parku izveidi novada mežos

Militārā poligona izveidi

100% 0% 100%


